
Vážení a milí rodiče,

zasíláme Vám se základní informace o letošním táboře oddílu Kruh. Letos budeme tábořit u Střely
nedaleko Čoubova Mlýna.

Poštovní adresa pro dopisy:

Tábor LLM Kruh

Poste Restante

Pošta Mladotice

331 61

Prosíme, abyste dětem na tábor neposílali žádné balíky s jídlem, narušuje to táborový
režim. Převoz balíků je zároveň i praktickou komplikací, protože pro poštu jezdíme na
kole.

Odjíždět z Prahy budeme 2. července ráno , návrat je plánován pro malé na 20. července, pro
velké z potáborovky 22. července a pro kurz 24. července. Místo a přesný čas srazu doplníme
časem na stránky do kalendária.

Návštěvní den letos připadá na sobotu 15. července. Parkování je nejvhodnější v Černé Hati (viz
mapa), odkud bude po značkách vyznačena cesta k tábořišti. V rámci programu se můžete těšit na
divadelní představení a softballové utkání. Prosíme, nepřijíždějte před
10. hodinou dopolední, brzký příjezd narušuje ranní program.

Mapa s vyznačením našeho tábořiště a přilehlého okolí:



Tábor stojí 4000 korun na dítě. Peníze je třeba uhradit nejpozději do 25. června na účet
2901869415/2010, do poznámek napište jméno, popřípadě jména dětí, za které tábor platíte. Také
přihlašujte své děti do přihlašovadla v kalendáriu na webu, nejpozději do 20. června. Na potáborovku
je třeba přihlásit se zvlášť. Budete-li potřebovat fakturu či potvrzení o platbě, ozvěte se nám e-mailem
na vedeni@kruh.cz.

Níže najdete orientační seznam věcí na tábor, šablonu pro potvrzení o bezinfekčnosti a přihlášku na
tábor. Do přihlášky prosím zaznamejte omezení jak fyzická, tak psychická, nebojte se psát i
drobnější záležitosti. Dále je potřeba, aby každý účastník měl posudek o zdravotní způsobilosti.
Tento posudek vystavuje lékař a má platnost 2 roky.

Všechny dokumenty nám prosím spolu s fotokopií kartičky pojištěnce přineste v obálce na nádraží
při odjezdu. Stejně tak podepsané léky, které dítě užívá, spolu s pokyny k jejich užívání. Prosíme,
nenechávejte dětem žádné medikamenty, ale předejte je na nádraží zdravotníkovi.

Rádi bychom zdůraznili několik důležitých bodů:

1. Mobilní telefony, tablety a jiná elektronická zařízení jsou na táboře zakázány, a to
nejen jejich používání, ale i samotná přítomnost. Rádcové a vedení budou všichni mít
telefon k dispozici v případě akutní potřeby. Foťáky dětem můžete přibalit, zvažte však
riziko, které se pojí s možným poškozením. Nejsme schopni za tato zařízení ručit.

2. Balte batoh na tábor s dětmi nebo alespoň v jejich přítomnosti, ať vědí, co a kde
mají s sebou. Ideálně jim věci podepište. Po každé akci zbyde poměrně dost věcí,
ke kterým se nikdo nepřihlásí, děti totiž nevědí, které věci jsou jejich. Počítejte u
balení s tím, že (nejen) oblečení se na táboře může snadno zničit.

3. Malí mají opět možnost nechat si na tábořiště dopravit balíček náklaďákem. Do
balíčku ideálně věci, které se dají na začátku tábora postrádat (NE spacák,
karimatka, prádelka, sekerka). Podepsané balíčky přineste po domluvě s rádcem do
klubovny nejpozději do 29.6 (čtvrtek před odjezdem na tábor. Prosíme, držte se
přiměřených velikostí (cca velikost krabice od bot) a také, ať je obal trvanlivý a lze
ho použít i na cestu zpět. Ideální bývá plátěná taška.

4. Nedávejte dětem s sebou mýdlo nebo šampón, nakupujeme před táborem
ekologicky šetrné pro všechny.

5. S dostatečným předstihem před odjezdem u svých děti zkontrolujte výskyt
dětských parazitů (vši, roupy…). Každý rok nám jejich přítomnost působí
komplikace jak s programem, tak s udržením hygienických podmínek. Krajní případ
může vést k brzkému odjezdu dítěte.

6. Nedávejte dětem s sebou mýdlo nebo šampón, nakupujeme před táborem ekologicky
šetrné pro všechny.

mailto:vedeni@kruh.cz


Apelujeme na Vás, aby se děti účastnily tábora v jeho plné délce. Opožděně přijíždějící děti jsou
vrhány do již rozběhlého dění, do kolektivu, který se na táboře tvoří už od prvního dne, předčasným
odjezdem jsou pak ochuzeny o dohrání či vůbec rozehrání velké hry i o další program. Počítáme s
účastí dětí v plné délce, máte-li závažné důvody, konzultujte s náčelnictvem případné výjimky.

Uvědomujeme si, že je často těžké skloubit tábor s časem tráveným s rodinou, s termíny pracovního
volna, sportovními soustředěními a dalšími letními aktivitami, přesto Vás žádáme, abyste dali táboru
přednost.

Přejeme hodně zdaru s přípravou, v případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat na
vedeni@kruh.cz.

S modrou oblohou,

náčelnictvo Kruhu
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